



Hotel „Novi Sad“ je u utorak 28. marta, bio domaćin skupa upriličenog povodom promocije Zbornika stručnih radova nastalih na Drugom kongresu Svetske tamburaške asocijacije 2016. godine. Kvalitet i raznovrsnost radova, podstakao je organizatore, Tamburica festa media d.o.o., da sakupi sve radove prezentovane u dvodnevnom radu od strane šesnaest najistaknutijih stručnjaka i stvaraoca iz oblasti muzičke kulture, kompozitora, izvođača, aranžera, i prirede u formi Zbornika.

- Kvalitet jednog povlačio je kvalitet drugog, pa je ostvareno vanserijsko izdanje. Pošto je tamburaški pokret na svetskom nivou i Svetska tamburaška asocijacija ima misiju da razvija, neguje, podržava tamburaštvo, mi smo iz razloga što šire dostupnosti, Zbornik priredili na četiri jezika. Osim na srpskom, i na engleskom, nemačkom i ruskom, tako da je primenjiv u celom svetu. Iz radova u njemu, mogu nešto da nauče svi koji se bave muzikom, kao i ljubitelji tamburice. Zbornik će posebno biti zanimljiv u edukaciji mladih ljudi koji su u muzičkim školama i na akademiji. On takođe može da bude lep i prigodan poklon kojim naši zvaničnici na nivou Grada, Pokrajine i Republike, mogu darivati strane zvaničnike. Ovakvo kapitalno izdanje pojavilo se u trenutku kada se Novi Sad ovenčao dvostrukom krunom: Evropska prestonica kulture 2021 i Evropska prestonica mladih 2019. Zbornik je samo dopuna radu organizatora koji su razvili misiju afirmisanja tamburaške muzike i tamburice kao instrumenta, organizacijom različitih festivala i vraćanju tamburaša u ugostiteljske objekte. Tamburaški instrumenti su univerzalni i na njima mogu da se izvode i najzahtevnija dela iz klasičnog muzičkog opusa. Tamburica fest media d.o.o. za deseto, jubilarno druženje pripremila je mnogo iznenađenja. Jedno je da će ovogodišnji Tamburica fest trajati šest dana, a predviđena lokacija umesto Petrovaradinske tvrđave je sam centar grada - Trg slobode, a ulaz će biti besplatan. - Tamburica fest će trajati od 20. do 24. juna, a lokacija je odabrana kao poklon Novosađanima i svima koji vole tamburicu da mogu da uživaju u doživljaju i tamburaškoj muzici besplatno - rekao je na kraju gospodin Jovan Pejčić, predsednik Svetske tamburaške asocijacije.



